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Önkormányzati hírek 

A képviselD-testület szeptemberi ülésén megtárgyalta és 
elfogadta az önkormányzat és az intézmények elsD 
féléves gazdálkodásáról szóló beszámolókat.  
Önkormányzatunk idén is csatlakozott a Bursa 
Hungarica felsDoktatási ösztöndíj pályázathoz. A 
pályázati adatlapokat a KörjegyzDségen lehet 
beszerezni, a beadási határidD 2009. október 30. A 
képviselD-testület november 23-ig bírálja el a beérkezett 
pályázatokat.  

Pályázati eredmények 

A harmadszor benyújtott illegális hulladéklerakó helyek 
felszámolását célzó pályázatunk sikerrel járt. A KVVM 
2.908.800,-Ft-os támogatásban részesítette 
önkormányzatunkat. A 3.878.400,-Ft összköltségQ 
projekt szerint a Rákóczi utcai, az Újhegy melletti és 
Nagydémmel határos Szerdahely pusztai illegális 
törmeléklerakók megszüntetése fog megtörténni. Bánki 
Donát Általános Iskola és Óvoda intézményünk az OKM 
képesség kibontakoztatás és felzárkóztatás 
támogatására kiírt pályázatán 3.016.796,-Ft-ot, a 
minDségbiztosítás, mérés, értékelés rendszerének 
kialakítását szolgáló pályázaton 822.000,-Ft-ot nyert. 
Veszprém megye Önkormányzata a Kossuth tér 
felújítása TEKI nyertes pályázatunkhoz 594.000,-Ft 
önerD támogatást biztosított.    
SajáterDs beruházásban hamarosan megkezdDdik az 
1.123.981,-Ft + ÁFA kivitelezési költségQ hangos híradó 
rendszer felújítás.   
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Sokan érdeklDdtek már a Kossuth tér felújításával 
kapcsolatban. Az alábbi vázlatos terv bemutatja a 
fejlesztés területét. Látható, hogy Szent Vendel szobra 
körül és a park Kossuth utca melletti részén térköves 
parkolóhelyek kerülnek kialakításra. Térburkolat készül a 
Községháza elDtti bitumenes járda helyén, az épület 
fDbejáratánál és a posta bejáratánál. A tér forgalmi 
rendje egyirányú lesz: a buszok a Pápa felDli oldalon 
jönnek be (a szelektív hulladékgyQjtD helyén) minden 
irányból és a Nagydém felDli oldalon távoznak. Minden 
busz a Trófea vendéglD felDli térköves buszöbölben fog 
megállni. A Steffl sörözD elDtti buszmegálló hely 
megszQnik. Megtörténik a csomópont környéki jelenleg 
murvás részek burkolása is.  
   

 
________________________________________ 

 
   

                         "Azért mert szerettek, jöttem a világra, 
                          s lettem kicsi csillag, szülDk boldogsága. 

                 Szeressetek mindig igaz szeretettel, 
                      a kincsetek vagyok, kicsi kincs, de ember” 

    

                                                Köszöntjük az újszülöttKöszöntjük az újszülöttKöszöntjük az újszülöttKöszöntjük az újszülötteketeketeketeket::::    
    

                 Bakcsa Leila 
                    Szür Janka Boglárka 
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Hegyi Búcsú 
 

2009. szeptember 19-én Kissomlyó–hegy 
vezetDsége egész napos programmal várta az 
érdeklDdDket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Faültetéssel kezdDdött a nap  
 

Már reggel elkezdték begyQjteni a szDlDfürtöket 
és a borokat a délutáni versenyre. 
A hegyközség vezetDje Kecskés István és a 
Polgármester úr nyitotta meg a rendezvényt . A  
Hubertus misére már több érdeklDdD is meg 
megjelent. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
      Farkas János plébános úr 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Újdonság volt a kürtösök bemutatója is 
 

A Bakonyaljai és a Kajárpéci 
Lovasklubbok lovasbemutatója sok érdeklDdDt 
vonzott. Napközben sokan kihasználták a jó idDt 
és séta kocsikáztak a szép környezetben. A 
gyermekek szívesen vették, hogy rájuk is 
gondoltak a szervezDk, lovagolhattak, célba 
lDhettek és íjászkodhattak. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az elDadásokon szép számú közönség 

tapsolt a néptáncosoknak a Bakonysági Sárga 
Rózsa Klub, Nefelejcs Nyugdíjas Klub 
színjátszóinak, akik feledhetetlenné tették a 
délutánt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ügyesek voltak a néptáncosok 
 

Egész nap finom húsokkal és rétesekkel 
csillapíthatták a vendégek az éhségüket. 
Az est fénypontja Klemi elDadása és Solymos 
Tóni élD koncertje volt, a nézDk együtt énekelték 
velük az ismert slágereket. Már régen érezte 
magát ilyen jól a lovászpatonai lakosság. 
 
Köszönet érte a szervezDknek és a 
támogatóknak! 
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Élet az óvodában, az iskolában 
 
A szeptember elsejei csengDszó 49 
óvodásnak, 172 iskolásnak szólt.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Két napközis csoportot indítottunk, ahova 
50 tanuló nyert felvételt. Hátrányos 
helyzetQ tanuló az általános iskolában 90 
(hátrányos helyzetQ az a tanuló, aki 
gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 
illetve védelembe vett). EbbDl 65-en 
halmozottan hátrányos helyzetQek 
(halmozottan hátrányos helyzetQ az a 
gyermek, akinek szülDje nyilatkozik arról, 
hogy gyermekvédelmi kedvezményben 
részesül, iskolai végzettsége legfeljebb 8 
általános ).  
Az intézményi étkeztetést kb.: 90-en 
veszik igénybe. EbbDl hátrányos helyzetük 
miatt 59-en ingyen, 18-an 50%-os 
kedvezménnyel étkezhetnek. 
Szeptember 14-én tartottuk elsD szülDi 
értekezletünket, amelyen, sajnálatos 
módon csak 21 szülD jelent meg (28 
gyerek).  
Az Dszi atlétikai versenyek is 
megkezdDdtek. Az 1 - 4. osztályos tanulók  
körzeti iskolák pontversenyében az elDkelD 
2. helyezést érték el.   
A nagyobbak az atlétikai egyéni 
versenyben nyújtottak kiemelkedD 
teljesítményt. Csonka Zsuzsanna ( 6. oszt.) 
súlylökésben és távolugrásban is elsD 

helyezést ért el. Szegedi Richárd ( 7. oszt.) 
távolugrásban végzett az élen. Laczó Erika 
(5. oszt.) 2. lett távolugrásban és 100 m-es 
síkfutásban. Kovács Kinga (6. oszt.)  3. 
helyezést ért el súlylökésben. 
Óvodásaink 29-én Bábolnára és környékére 
látogattak, ahol a ménest, a lovas múzeumot 
tekinteték meg. Ismerkedhettek a 
lótenyésztéssel, lovaglással, a lovas sporttal. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Nyugdíjas Klub hírei 
 

Szeptember a klubfoglalkozásainkon: 
-az egészségmegDrzD program keretén belül 
elDadást hallgattunk a magas vérnyomásról 
(természetesen vérnyomás ellenDrzés is 
történt, melyet rendszeressé kívánunk tenni) 
-termékbemutatón ismerkedtünk az 
egészséges alvás, egészséges életmód 
jelentDségével(ajándék konyhai 
felszerelésekkel gazdagítottuk klubunk 
„vagyonát”) 
-férfiak részére szQrDvizsgálatot szervezünk, 
melynek megvalósítása elkezdDdött. 
Az Újhegyi búcsúban 7 klubtagunk (Varga 
Sándorné, Pálfi Miklósné, Varga Béla, Tóth 
Gyula,Szeidemann János,Pálfi Miklós és 
Jurkulják János)vidám jelenetekkel 
gazdagította a nap színes programját. 
Legközelebbi programunk: Szeptember 30-
október 1. kirándulás Szentendrére, 
Visegrádra és Esztergomba. 

Lakatos Károlyné       
     klubvezetD 
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Patonai  Hírmondó.��a lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 

 
 

Közhírré tétetik 
 

 
Megperdül a dob, 

Patona lakói, most vigyázzatok! 
A régi szokásokat újra élitek, 

ha dobol a kisbíró, hát figyeljetek! 
Közhírré tétetik 

2009.október 10-én 13 órakor 
elindul a szüreti felvonulás a kastély 

parkjából. 
Aki csak járni tud, induljon velünk, 

Mert igen csak vidám lesz menetünk! 
 

EsD esetén a mQsorok a Steffl SörözDben 
kerülnek elDadásra 13 órakor. 

 
 
 

Meghívó 
 

Szeretettel meghívjuk 
 2009. október 10-én (szombaton) 

 
20. 00 órakor kezdDdD 

 
SZÜRETI BÁLRA 

 
Helyszín: Kultúrház  

21. 00 órakor zenés mQsort adnak a 
Vöröskereszt tagjai. 

 
A belépDdíj 500Ft 

 
A belépDdíj összegével a vöröskereszt  

szervezetet támogatja! 
 
 

Szeretettel várjuk: Vöröskereszt tagjai 
        Lovászpatona 

 
FELHÍVÁS 

 
A vöröskereszt Helyi Szervezete jó állapotban 
lévD használt ruhák és játékok gyQjtésére 
akciót szervez. 
Az adományokat az Ifjúsági Klubban lehet 
leadni az alábbi idDpontokban: 
 
Október 15.(csütörtök) 8-12 óra között 
Október 16.(péntek) 14-17 óra között 
Október 20. (kedd) 8-12 óra között 
Október 21. (szerda) 14-17 óra között 
 
Az adományok rászorultak közötti 
szétosztásáról a novemberi újságban adunk 
hírt. 

 
 

FELHÍVÁS 
2009.október 17-én (szombaton) de.10 órától 
az iskola tanulói papírgyQjtést szerveznek. 
Kérik a lakosságot a háztartásukban 
feleslegessé vált hulladékpapírral támogassák 
az iskolát. 
Köszönjük! 
   SzülDi Közösség 

    

„Ez a gyertya most érted égjen,„Ez a gyertya most érted égjen,„Ez a gyertya most érted égjen,„Ez a gyertya most érted égjen,    

K i fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”    

Búcsúzunk halottainktól:Búcsúzunk halottainktól:Búcsúzunk halottainktól:Búcsúzunk halottainktól:    

Dóka SándorDóka SándorDóka SándorDóka Sándor    
    

Válint IstvánVálint IstvánVálint IstvánVálint István 


